Grupa

Imie i nazwisko .......

Sprawdzian po Il semestrze

Zadanie n

Jarmark wiosenny rozpoczat sie w czwartek 28 kwietnia i trwal do 9 maja wlacznie. Jaka

czesSc¢ tego czasu stanowity dni weekendowe (sobota i niedziela)?

A.0,2

Zadanie a

B.

w|—=

C.0,4

Oblicz Srednig arytmetyczna liczb: 7, 9, 2, 5, 4.

Zadanie B

D.

Liczba punktéw .......... /21

~ o

Tabela zawiera informacje o zmianach temperatury powietrza mierzonej w czterech

miejscowosciach o godzinie 12.00 przez kolejne cztery dni. W ktorej z ty ch miejscowosci

w czwartek o godzinie 12.00 temperatura byta najwyzsza?

Temperatura Zmiana te_mp eratury w poréwnaniu z dniem
Miejscow0sC | v poniedziatek [POPTZ ednim
wtorek sroda czwartek
Psina Wielka —8°C wzrost 0 3°C  [spadek 0 1°C  |wzrost 0 4°C
Bykowo Male —4°C spadek 0 2°C  [wzrost 0 3°C  |wzrost 0 1°C
Kotkowo —5°C wzrost 04°C  |spadek 0 3°C  |spadek o 2°C
Kozlakow —6°C spadek 0 1°C  |wzrost 04°C  [wzrost 0 2°C

(....7 1 pkt)
(....7 1 pkt)
(....72 pkt)
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Zadanie [}

Jeden litr benzyny kosztuje 4,20 z}. Pan Krzysztof zaplacit za benzyne 31,08 zt.

Ile litrow benzyny kupit?

Zadanie [

Pani Joanna kupita 1,2 kg bananow i 2,5 kg jablek,
a pani Katarzyna — 0,8 kg wisni i 1,5 kg pomaranczy.

a) Ktora z pan zaplacita wiecej?

b) Ktéra z nich miata ciezsze zakupy?

(....72 pkt)
(....73 pkt)
OWOCE
cenazal kg

Jabtka 2,40 zt
Wisnie 9,50 zt
Gruszki 6,20 zt
Truskawki 8,40 zt
Pomarancze 4,90 zt
Banany 3,80 z1

howa Generator
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ZadanieB (....73 pkt)

Trojkat prostokatny ma boki o dlugosciach 5 cm, 12 cm i 13 cm. Natomiast podstawy
trapezu majq dtugosci 2,7 cm i 5,3 cm, a jego wysokos¢ wynosi 8 cm. Ktora z tych figur
ma wieksze pole? O ile?

Zadanie (g3 (... /2 pkt)

Aby wykona¢ piaskownice na placu zabaw, nalezy najpierw wykopa¢ dot w ksztalcie
prostopadioscianu o wymiarach: 2,5 m, 2,5 mi0,3 m. Czy ziemia wybrana podczas
kopania tego dotu zmiesci sie na platformie, na ktéra mozna zatadowac 2 m° ziemi?

ZadanieB (....72 pkt)

Prostokatna tagka ma dhugos¢ 0,65 km i szerokos¢ 320 m.
Ocen prawdziwos¢ podany ch zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Powierzchnia tej 1aki jest wieksza niz 20 ha. P F
Obwad tej 1ki jest wiekszy niz 2 km. P F
Zadanie [} (..../ 3 pkt)

Pole trojkata (na rysunku) jest rowne 96 cm? .
Oblicz obwod tego trojkata.

12 cm 16 cm
9,6 cm

nowa Generator Grupa WAV | strona 3 z 4
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Zadanie [} (..../7 2 pkt)

Podstawy graniastostupa i podstawa ostroshupa to jednakowe wielokaty. Obie bryty
majq razem 40 wierzchotkow. Ustal, ile majq razem:

a) krawedzi, b) Scian.

nowa Generator Grupa WAV | strona 4 z 4
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Grupa B

Imie i nazwisko .......

Sprawdzian po Il semestrze

Zadanie n

Jarmark wiosenny rozpoczat sie w czwartek 26 kwietnia i trwal do 7 maja wlacznie. Jaka

czesSc¢ tego czasu stanowity dni weekendowe (sobota i niedziela)?

4
A 13

Zadanie a

B.0,3

1
C.g

Oblicz Srednig arytmetyczna liczb: 9, 8, 5, 2, 3.

Zadanie B

Liczba punktéw

D. 0,4

Tabela zawiera informacje o zmianach temperatury powietrza mierzonej w czterech

miejscowosciach o godzinie 12.00 przez kolejne cztery dni. W ktorej z ty ch miejscowosci

w czwartek o godzinie 12.00 temperatura byta najnizsza?

Temperatura

Zmiana temp eratury w porownaniu z dniem

nowa
\€ra ’

\Z testéw i sprawdziandw

Miejscowos¢ | vy poniedziatek [POP'Z ednim
wtorek sroda czwartek
Psina Wielka —8°C wzrost 0 5°C  |spadek 0 1°C spadek 0 2°C
Bykowo Male —4°C spadek 0 4°C  [wzrost 0 3°C  |wzrost 0 1°C
Kotkowo —5°C wzrost 0 2°C  [spadek 0 5°C  |spadek 0 1°C
Kozlakow —6°C spadek 0 2°C  |wzrost 04°C  [spadek 0 2°C
Generator Grupa (£} | strona 1z 4

(..../1 pkt)

(..../ 1 pkt)

(....72 pkt)




Zadanie [}

Kilogram winogron kosztuje 4, 20 z}. Pani Ania zap1acila za winogrona 14, 28 zt.

Ile kilogram6éw winogron kupifa?

Zadanie [

Pan Henryk kupit 1,5 kg gruszek i 0,8 kg truskawek,
apanJerzy — 2,2 kg bananéw i 1,3 kg jabtek.

a) Ktory z panow zaplacit wiecej?

b) Ktoéry z nich miat ciezsze zakupy?

(....72 pkt)
(....73 pkt)
OWOCE
cenazal kg

Jabtka 2,40 zt
Wisnie 9,50 zt
Gruszki 6,20 zt
Truskawki 8,40 zt
Pomarancze 4,90 zt
Banany 3,80 z1

howa Generator
\era ’ G testéw i sprawdziandw
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ZadanieB (....73 pkt)

Trojkat prostokatny ma boki o dlugosciach 8 cm, 15 cmi 17 cm. Natomiast podstawy
trapezu majq dtugosci 2,1 cm i 4,3 cm, a jego wysokos¢ wynosi 20 cm. Ktoéra z tych figur
ma wieksze pole? O ile?

Zadanie (g (... /2 pkt)

Aby wykona¢ piaskownice na placu zabaw, nalezy najpierw wykopa¢ dot w ksztalcie
prostopadioscianu o wymiarach: 1,6 m, 3,5 mi0,4 m. Czy ziemia wybrana podczas
kopania tego dotu zmiesci sie na platformie, na ktéra mozna zatadowac 2 m° ziemi?

ZadanieB (....72 pkt)

Prostokatna tagka ma dhugos¢ 0,56 km i szerokos¢ 450 m.
Ocen prawdziwos¢ podany ch zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

\Z testéw i sprawdziandw

Powierzchnia tej 1aki jest mniejsza niz 25 ha. P F
Obwad tej 1aki jest mniejszy niz 2 km. P F
Zadanie [} (..../ 3 pkt)
Pole trgjkata (na rysunku) jest réwne 600 cm?.
Oblicz obwod tego trojkata.
30 cm 40 cm
24 cm
D
nowa ’ (\ Generator Grupa E | strona 3 z 4
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Zadanie [} (..../7 2 pkt)

Podstawy graniastostupa i podstawa ostroshupa to jednakowe wielokaty. Obie bryty
majq razem 37 wierzchotkow. Ustal, ile majq razem:

a) krawedzi, b) Scian.

nowa Generator Grupa | strona 4 z 4
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Grupa

Imie i nazwisko .......

Sprawdzian po Il semestrze

Zadanie n

Jarmark wiosenny rozpoczat sie w czwartek 25 kwietnia i trwat do 4 maja wlacznie. Jaka

czesSc¢ tego czasu stanowity dni weekendowe (sobota i niedziela)?

A.0,3

Zadanie a

B.0,2

3
C. 17

Oblicz Srednig arytmetyczna liczb: 6, 4, 9, 5, 4.

Zadanie B

D.

Liczba punktéw .......... /21

= |

Tabela zawiera informacje o zmianach temperatury powietrza mierzonej w czterech

miejscowosciach o godzinie 12.00 przez kolejne cztery dni. W ktorej z ty ch miejscowosci

w czwartek o godzinie 12.00 temperatura byta najnizsza?

(....7 1 pkt)
(....7 1 pkt)
(....72 pkt)

nowa
\€ra ’

\Z testéw i sprawdziandw

Temperatura Zmiana te_mp eratury w poréwnaniu z dniem

Miejscowos¢ | vy poniedziatek [POP'Z ednim
wtorek sroda czwartek

Psina Wielka —8°C spadek 0 2°C  |wzrost 04°C  [wzrost 0 3°C

Bykowo Male —4°C wzrost 0 2°C  |spadek 0 3°C  |spadek 0 4°C

Kotkowo —5°C wzrost 0 5°C  [spadek 0 2°C  |wzrost 0 1°C

Kozlakow —6°C spadek 0 4°C  |spadek 0 1°C  |[wzrost 0 5°C
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Zadanie [}

Kilogram bananow kosztuje 3,90 z}. Pan Jerzy zaplacit za banany 12,48 zt.

Ile kilograméw bananow kupit?

Zadanie [

Pan Andrzej kupit 1,2 kg wisni i 1,4 kg truskawek,
a pani Maria kupita 2,1 kg gruszek i 1,6 kg jablek.

a) Kto zaplacit wiecej?

b) Kto miat ciezsze zakupy?

(....72 pkt)
(....73 pkt)
OWOCE
cenazal kg

Jabtka 2,40 zt
Wisnie 9,50 zt
Gruszki 6,20 zt
Truskawki 8,40 zt
Pomarancze 4,90 zt
Banany 3,80 z1

howa Generator
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ZadanieB (....73 pkt)

Trojkat prostokatny ma boki o dlugosciach 4,5 cm, 20 cm i 20,5 cm. Natomiast podstawy
trapezu majq dtugosci 3,9 cm i 6,1 cm, a jego wysokos¢ wynosi 8 cm. Ktora z tych figur
ma wieksze pole? O ile?

Zadanie (g (... /2 pkt)

Aby wykona¢ piaskownice na placu zabaw, nalezy najpierw wykopa¢ dot w ksztalcie
prostopadioscianu o wymiarach: 2,2 m, 2,6 mi0,5 m. Czy ziemia wybrana podczas
kopania tego dotu zmiesci sie na platformie, na ktéra mozna zatadowac 3 m° ziemi?

ZadanieB (....72 pkt)

Prostokatna tagka ma dhugos¢ 0,64 km i szeroko$¢ 350 m.
Ocen prawdziwos¢ podany ch zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Powierzchnia tej 1aki jest mniejsza niz 20 ha. P F
Obwad tej 1ki jest wiekszy niz 2 km. P F
Zadanie [} (..../ 3 pkt)

Pole trgjkata (na rysunku) jest rowne 84 am’.

Oblicz obwod tego trojkata.

13cm 15 cm
12 cm

nowa Generator Grupa @ | strona 3z 4
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Zadanie [} (..../7 2 pkt)

Podstawy graniastostupa i podstawa ostroshupa to jednakowe wielokaty. Obie bryty
majq razem 34 wierzchotkow. Ustal, ile majq razem:

a) krawedzi, b) Scian.

nowa Generator Grupa @) | strona 4 z 4
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Grupa n

Imie i nazwisko .......

Sprawdzian po Il semestrze

Zadanie n

Jarmark wiosenny rozpoczat sie w czwartek 23 kwietnia i trwal do 2 maja wlacznie. Jaka

czesSc¢ tego czasu stanowity dni weekendowe (sobota i niedziela)?

1
A.g

Zadanie a

3
B. 13

C.0,4

Oblicz Srednig arytmetyczna liczb: 8, 4, 9, 4, 3.

Zadanie B

Liczba punktéw

D.0,3

Tabela zawiera informacje o zmianach temperatury powietrza mierzonej w czterech

miejscowosciach o godzinie 12.00 przez kolejne cztery dni. W ktorej z ty ch miejscowosci

w czwartek o godzinie 12.00 temperatura byta najwyzsza?

Zmiana temp eratury w porownaniu z dniem

nowa
\€ra ’

\Z testéw i sprawdziandw

Temperatura i

MiejscowosC | poniedziatek [POPIZ ednim
wtorek sroda czwartek

Psina Wielka —8°C wzrost 0 3°C  |wzrost 0 5°C spadek 0 4°C

Bykowo Male —4°C wzrost 04°C  |spadek 0 1°C  |wzrost 0 3°C

Kotkowo —5°C spadek 0 5°C  |wzrost 0 1°C  [spadek 0 2°C

Kozlakow —6°C spadek 0 3°C  |wzrost 0 5°C  [spadek 0 2°C

Generator Grupa m | strona 1z 4

(..../1 pkt)

(..../ 1 pkt)

(....72 pkt)




Zadanie [}

Kilogram pomaranczy kosztuje 4,40 z}. Pani Ula zapiacita za pomarancze 10,12 zi.

Ile kilograméw pomaranczy kupita?

Zadanie [

Pani Ala kupita 1,7 kg truskawek i 0,8 kg pomaranczy,
a pan Dawid kupit 1,9 kg jabtek i 0,6 kg wisni.

a) Kto zaplacit wiecej?

b) Kto miat ciezsze zakupy?

(....72 pkt)
(....73 pkt)
OWOCE
cenazal kg

Jabtka 2,40 zt
Wisnie 9,50 zt
Gruszki 6,20 zt
Truskawki 8,40 zt
Pomarancze 4,90 zt
Banany 3,80 z1

howa Generator
\era ’ G testéw i sprawdziandw
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ZadanieB (....73 pkt)

Trojkat prostokatny ma boki o dlugosciach 4 cm, 7,5 cm i 8,5 cm. Natomiast podstawy
trapezu maja dtugosci 2,4 cm i 4,6 cm, a jego wysokos¢ wynosi 4 cm. Ktora z tych figur
ma wieksze pole? O ile?

Zadanie (g (... /2 pkt)

Aby wykona¢ piaskownice na placu zabaw, nalezy najpierw wykopa¢ dot w ksztalcie
prostopadio$cianu o wymiarach: 2,5 m, 2,8 mi0,4 m. Czy ziemia wybrana podczas
kopania tego dotu zmiesci sie na platformie, na ktéra mozna zatadowac 3 m° ziemi?

ZadanieB (....72 pkt)

Prostokatna tagka ma dhugos¢ 0,55 km i szerokos$¢ 480 m.
Ocen prawdziwos¢ podany ch zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Powierzchnia tej 1aki jest wieksza niz 25 ha. P F
Obwad tej 1ki jest wiekszy niz 2 km. P F
Zadanie [} (..../ 3 pkt)

Pole trgjkata (na rysunku) jest rowne 150 cm?.
Oblicz obwod tego trojkata.

20cm 15 cm
12cm

nowa Generator Grupa | strona 3 z 4
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Zadanie [} (..../7 2 pkt)

Podstawy graniastostupa i podstawa ostroshupa to jednakowe wielokaty. Obie bryty
majq razem 31 wierzchotkow. Ustal, ile majq razem:

a) krawedzi, b) Scian.

nowa Generator Grupa | strona 4 z 4
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